

客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台



中国社会科学网

WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办

2018年12月13日 星期四

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家

资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯 >> 本网原创

首期“2014年青年汉学家研修计划”结束

2014年07月25日 08:07 来源：中国社会科学报 作者：邓之湄

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

中国社会科学报讯（记者邓之湄）7月22日，由文化部和中国社会科学院主办的“2014年青年汉学家研修计划”第一期结业仪式在北京故宫博物院举行。中宣部副部长黄坤明、文化部副部长丁伟、中国社会科学院秘书长高翔出席结业仪式，并与来华研修的青年汉学家座谈。高翔代表主办单位致辞。

高翔指出，当今的世界和中国，都在发生快速、深刻的变化。国际社会日益成为你中有我、我中有你的命运共同体。在这样的背景下，世界需要更多地了解中国，中国需要更多地了解世界。汉学是中外加强沟通的重要桥梁、增进理解的重要纽带，在中华文明与世界其他文明的交流互鉴中将发挥日趋重要的作用。“青年汉学家研修计划”旨在搭建一个推动汉学发展、促进学术合作的平台。此次研修活动时间虽短，但内容充实，成效显著。青年汉学家们通过听讲座和实地走访等方式，对中国历史文化和当代发展有了更为丰富、真切的了解；同时，通过与不同单位、不同领域的中国同行学者切磋探讨，深化了研究工作，为进一步开展学术合作打下了基础。在第一期研修班成功举办的基础上，我们期待着今后有更多来自世界各国的优秀青年汉学家，参与到这个项目中来。

中宣部文艺局局长汤恒、中国社会科学院国际合作局局长王镭、文化部中外文化交流中心主任于芃出席结业仪式。文化部外联局局长张爱平主持结业仪式。

据介绍，“2014年青年汉学家研修计划”是我国首个专门针对世界各国青年汉学家的年度研修项目，旨在促进中外文化交流，帮助各国青年汉学家深入客观地了解中国历史文化和当代发展，在世界范围弘扬和传播中国文化及价值观念。第一期研修班从7月2日持续至22日，共有来自法国、比利时、保加利亚、白俄罗斯、乌克兰、哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、印度、印尼、韩国、加纳、美国、智利、墨西哥、秘鲁等15个国家的18位优秀青年汉学家应邀参加。

[首页] [上一页] [1] [2] [下一页] [尾页] 跳转到： 前 往

分享到：

0

转载请注明来源：**中国社会科学网**

(责编：刘宇)

相关文章

[第二期“2014年青年汉学家研修计划”在京开班](#)

[18位青年汉学家北京喜“充电”](#)

[中国社科出版社与青年汉学家举行座谈](#)

[16名来中国研修的青年汉学家在北京体验中秋](#)

[11名青年作家探讨如何推动文学在海外落地开花](#)

[中国社科杂志社网络舆情部招聘](#)

开幕式：关于中国镇化的若干数字事实



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



6243



[提交](#)

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)